

'మార్పు మహత్యం.. యుగాల తర్వాత కరెంట్ సమస్య'

చేగుంట రైతుల ఆందోళన పై స్పందించిన కేటీఆర్

తిమ్మాజిపేట, జూలై 20 : కరెంట్ సక్రమంగా సరఫరా కావడం లేదని నాగర్ కర్నూల్ జిల్లా తిమ్మాజిపేట మండలం గౌరీ సబ్ స్టేషన్ ఎదుట చేగుంట గ్రామ రైతులు శుభ్రవారం ఆందోళన చేపట్టారు. విద్యుత్ అధికారులపై ఆగ్రహం వ్యక్తం చేస్తూ సబ్ స్టేషన్ తలుపులకు గడియం పెట్టి నిరసన తెలిపిన విషయం తెలిసింది. అయితే శనివారం ఎక్స్ వేడికగా టీఆర్ఎస్ పార్టీని ప్రసిడెంట్ కేటీఆర్ స్పందించారు. ఫోటోలను, వీడియోలను ట్యాగ్ చేస్తూ 'మార్పు మహత్యం.. తెలంగాణలో కరెంట్ కోసం ఇలాంటి నిరసనలు చూసే యుగాలైంది..'. అని టీవీలో చేశారు. ఎక్స్ చేగుంట రైతుల సమస్యపై స్పందించిన టీఆర్ఎస్ పార్టీని ప్రసిడెంట్ కేటీఆర్

కోయిల్ సాగర్ నిండేనా?

- ప్రాజెక్టుకు నిలిచిన పంపింగ్
- వానకాలం వంటల సాగుకు నీటి విడుదలపై సందిగ్ధం
- ఆందోళనలో ఆయకట్టు రైతులు



తీరేరు దగ్గర నిలిచిన పంపింగ్

మరికల్, జూలై 20: కేటీఆర్ ప్రభుత్వంలో జూలాలకు చిన్నపాటి వరద వచ్చిందంటే చాలా కోయిల్ సాగర్ ప్రాజెక్టుకు ఉండాలి వద్ద నున్న స్టేజ్ -1 పంపింగ్ ద్వారా పల్లిపూర్ చెరువుకు నీటిని విడుదల చేసేది. అటు నుంచి తీరేరు స్టేజ్-2 దగ్గర పంపింగ్ ను ప్రారంభించి కోయిల్ సాగర్ ను కృష్ణానీటితో నింపేవారు. అంతేకాకుండా కోయిల్ సాగర్ కాల్వల ద్వారా గొలుసుకట్టు చెరువులను కూడా నింపేవారు. కానీ నేడు పరిస్థితి పూర్తిగా మారింది. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఆధికారంలోకి రావడంతో రైతుల గురించి ఏ మూత్రం పట్టించుకోవడం లేదు. జూలాలకు భారీ వరద వచ్చి ఐదు గేట్ల ద్వారా దిగువకు నీటిని విడుదల చేస్తున్నా.. కోయిల్ సాగర్ కు మాత్రం పంపింగ్ ప్రారంభించడం లేదు. తీరేరు స్టేజ్ దగ్గర పంపింగ్ నిలిచి పదిహేను రోజులు కావచ్చు న్నా అడిగి నాడుతుంటే అప్పడతలు ఆందోళనకు గురవుతున్నారు. ప్రస్తుతం కోయిల్ సాగర్ లో 18 అడుగుల నీరు మాత్రమే ఉందని మరో 14 అడుగుల నీరు ప్రాజెక్టులోకి చేరాల్సి ఉన్నది. ప్రాజెక్టులో నీరు తక్కువగా ఉండడంతో ఆయకట్టు సాగునీరు విడుదల చేస్తారా లేదా అని రైతులు అయోమయాలని గురవుతున్నారు.

నీటి విడుదలపై నిర్లక్ష్యం

కేటీఆర్ ప్రభుత్వం జూలాలకు వరద ప్రారంభమైన వెంటనే కోయిల్ సాగర్ కు పంపింగ్ ప్రారంభించడంతో ప్రాజెక్టు పూర్తి స్థాయిలో నిండేది. ప్రస్తుతం కోయిల్ సాగర్ లో నీరు తక్కువగా ఉండడంతో సాగునీరు విడుదల చేస్తారా లేదా అని అయోమయంలో ఉన్నాం. దీంతో పంటలకు సాగునీరు సక్రమంగా అందుతుండో లేదో అని భయమేస్తుంది. నారు మడులు పోసి నెలలు గడుస్తున్నా ప్రజాప్రతినిధులు, అధికారులు నిర్లక్ష్యం వల్ల పంపింగ్ ప్రారంభం కాలేదు.

పంపింగ్ ప్రారంభించాలి

జూలాల ప్రాజెక్టుకు ఎగువ నుంచి భారీగా వరద వస్తున్న నేపథ్యంలో 5 గేట్ల ద్వారా దిగువకు నీటిని విడుదల చేస్తున్నారు. కానీ కోయిల్ సాగర్ కు పంపింగ్ మాత్రం ప్రారంభించడం లేదు. ఇలా చేస్తే కోయిల్ సాగర్ ను ఎప్పుడూ నింపుతారు. రైతులకు ఎప్పుడూ సాగునీరు విడుదల చేస్తారు. కోయిల్ సాగర్ అంటే ఎందుకంత చిన్న చూపు. దేవరకల్ల, నారాయణపేట ఎమ్మెల్యేలు స్పందించి కోయిల్ సాగర్ కు పంపింగ్ ప్రారంభించేలా చర్యలు తీసుకోవాలి.

- గాడం మల్లేశ్, రైతు, రాకొండ, మలకల్ మండలం, నారాయణపేట జిల్లా

- సత్యనారాయణరెడ్డి, రైతు, పూసలపాడ, మలకల్ మండలం, నారాయణపేట జిల్లా

మిల్లి బండి వ్యాపారికి సైబర్ టోకరా

● బ్యాంకు లభికారులమంటూ రూ.91 వేలు స్వామి

గద్వాల ఆర్ఎస్, జూలై 20: ఓ బజ్జల బండ వ్యాపారికి సైబర్ నేరగాళ్లు బ్యాంక్ అధికారులమంటూ వాట్సాప్ లో లింకం పంపి రూ.91 స్వామి చేసిన ముసల జిల్లా కేంద్రంలో బోటు చేసుకుంది. పోలీసు వివరాల మేరకు.. జిల్లా కేంద్రానికి చెందిన బజ్జల వ్యాపారి లగిజ్ట్ బాలకృష్ణకు కొన్ని రోజుల క్రితం యూనియన్ బ్యాంక్ పేరుతో వాట్సాప్ లు కి లింకం వచ్చింది. బ్యాంక్ పేరుతో లింకం రావడంతో బాధితుడు లింకం నీజమేనని నమ్మి ఓపెన్ చేసి వివరాలు నమోదు చేశాడు. అనంతరం కొంత సమయానికి బ్యాంక్ అధికారిని అంటు సైబర్ నేరగాడు కాలే చేసి ఫోన్ నెంబర్, ఓటీపీ వివరాలు తెలియజేశాడు. బాధితుడు తన ఇంటిలోని 18వ తేదీన కల్లెండుకు వెళ్ళుతున్న సగదులో రూ.91 వేలు డ్రా చేసినట్లు బాలకృష్ణకు మేనేజ్ వచ్చింది. వెంటనే బాలకృష్ణ బ్యాంక్ అధికారులకు తెలుపగా భాతాలో నగదు డ్రా అయ్యిందని తెలియడంతో మోసపోయానని గ్రామం, టౌన్ పోలీసులను ఆశ్రయించాడు. పోలీసులు కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేపట్టడంపై తెలిపారు.

మీటింగ్ కండక్ట్ చేస్తున్నారా?

- నెలవారీగా పోలీస్, అధికారులతో సమావేశాలు విధిగా నిర్వహించాలి
- తెలంగాణ హైకోర్టు న్యాయమూర్తి జిల్లా శ్రీధర్

ఏర్పాటు చేసిన అదనపు సీనియర్ సీవిల్, ఆన్ స్టాండ్ సెషన్స్ న్యాయస్థాన కార్యాలయాన్ని ఆమె ప్రారంభించారు. అంతకుముందు పేటలో కలెక్టర్ సిద్ధాబాద్ నాథ్, జిల్లా ప్రధాన న్యాయమూర్తి మహమ్మద్ అబ్దుల్ రేఖ, సీనియర్ సీవిల్ జడ్జి శ్రీనివాస్, అదనపు కలెక్టర్ మయాలక్ మిల్లల్, ఆఫీసు మేనేజర్, డీఎస్పీ లింగయ్యతోపాటు భారీ ఆసోసియేషన్ అధ్యక్షుడు దామోదర్ గాడ్, భారీ ఆసోసియేషన్ సభ్యులు, సీనియర్ న్యాయవాదులు పూల మొక్క ఇప్పి సాగ్ తం వలికారు. పోలీసులు గౌరవ వందనం సమర్పించారు. అలాగే గద్వాలలో జిల్లా ప్రధాన న్యాయమూర్తి కే.పి.పా. తలెక్లర్ బీఎం సంతోష్, ఎస్పీ శ్రీనివాసరావు సాధారణ

అధ్యక్షుల పలికారు. నారాయణపేట జిల్లా కోర్టు సముదాయానికి వేరుకొని ఆమె జ్యోతి ప్రజ్వలన చేసి కార్యక్రమం ప్రారంభించారు. అనంతరం న్యాయమూర్తులందరితో సమీక్ష నిర్వహించారు. ఆన్ స్టాండ్ సెషన్లలో సరిపడా సిబ్బంది ఉన్నారా అని అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా ప్రధాన న్యాయమూర్తి అబ్దుల్ రేఖ పేట జిల్లాలోని అన్ని కోర్టుల్లో సరిపడా సిబ్బంది లేరని, జిల్లా కోర్టులో మీడియేషన్ సెంటర్ లేదని ఆమె దృష్టికి తీసుకొచ్చారు. కార్యక్రమంలో సీనియర్ సీవిల్ జడ్జిలు శ్రీనివాస్, గంట కవిత, జూనియర్ సీవిల్ జడ్జి మహమ్మద్ ఉమర్, ప్రెసిపాల్ జూనియర్ సీవిల్ న్యాయ



నారాయణపేట సమీక్షలో మాట్లాడుతున్న హైకోర్టు న్యాయమూర్తి జిల్లా శ్రీధర్

మూర్తి పూజిత, అలంపూర్ జూనియర్ సీవిల్ న్యాయమూర్తి కండక్టుం కవిత, భారీ ఆసోసియేషన్ ప్రెసిడెంట్ రఘునారెడ్డి, న్యాయవాదులు పాల్గొన్నారు.



అబ్దుల్ కలామ్ టెక్నికల్ వర్కస్ ప్రతినిధులతో టీ హాబ్ దర్గాలు

టీ హాబ్ తో అబ్దుల్ కలామ్ వర్కస్ జట్టు!

హైదరాబాద్ సీటీబియోలో, జూలై 20 (నమస్తే తెలంగాణ): టీ హాబ్ తో కలిసి పనిచేసేందుకుగాను ఉత్తరప్రదేశ్ కు చెందిన డాక్టర్ అబ్దుల్ కలామ్ టెక్నికల్ యూనివర్సిటీ ప్రతినిధుల బృందం ముందుకొచ్చింది. రెండు రోజులపాటు టీ హాబ్ కార్యకలాపాలను పరిశీలించిన ప్రతినిధుల బృందం శనివారం, అక్కడ ఆవిష్కరణలను ప్రోత్సహించేందుకు అవసరమైన అనుకూల వాతావరణాన్ని కల్పించేందుకు టీ హాబ్ తో కలిసి పనిచేయనున్నట్లు అబ్దుల్ కలామ్ టెక్నికల్ యూనివర్సిటీ ప్రతినిధులు ప్రకటించారు. అంతర్జాతీయ మాస్టర్స్ అవార్డులను అందుకున్నారా రూపొందించడంలో టీ హాబ్

పీఎస్ యూలకు ముప్పు తప్పినట్టేనా?

ప్రైవేటీకరణపై వెనక్కి తగ్గనున్న ఎన్డీఎ సర్కారు రాష్ట్రంలోని ఆరు ప్రభుత్వ సంస్థలకు కొత్త ఆశలు

రాష్ట్రంలో ప్రైవేటీకరణకు ప్రతిపాదిత సీపీఎస్ యూలు, వాటి ఆధీనంలోని భూములు (ఎకరాల్లో)..

1. హిందుస్థాన్ కేబుల్స్ లిమిటెడ్ (హెన్కెఎల్)	324.87
2. హిందుస్థాన్ ఫోటోకాల్చర్స్ లిమిటెడ్	126.32
3. ఇండియన్ డ్రగ్స్ అండ్ ఫార్మాస్యూటికల్స్ లిమిటెడ్ (ఐడీఎల్)	551.03
4. హెచ్ఎంబీ వాచ్స్	888.05
5. సిమెంట్ కార్పొరేషన్ ఆఫ్ ఇండియా లిమిటెడ్ (సీసీఎం)	2,272.85
6. ఆర్డిస్కో స్టాల్స్	3,020
మొత్తం -	7,183.12 ఎకరాలు

ధరలతో ఆలోచనలో ఉన్నట్లు తెలుస్తుంది. ఇందుకు సంబంధించి ఇటీవల పలువురు కేంద్ర మంత్రుల వ్యాఖ్యలు కూడా ఇందుకు బలం చేకూరుతున్నాయి. దీనిలో భాగంగా రాష్ట్రంలో ఉన్న ఆరు ప్రభుత్వ సంస్థలకు సర్కారు మరో తీవ్ర నిర్ణయం తీసుకోవాలి వచ్చింది. ప్రస్తుతం ఆరు ప్రభుత్వ సంస్థలకు మొత్తం 7,183.12 ఎకరాల భూమి ఉంది. ఇందుకు సంబంధించి ఇటీవల పలువురు కేంద్ర మంత్రుల వ్యాఖ్యలు కూడా ఇందుకు బలం చేకూరుతున్నాయి. దీనిలో భాగంగా రాష్ట్రంలో ఉన్న ఆరు ప్రభుత్వ సంస్థలకు సర్కారు మరో తీవ్ర నిర్ణయం తీసుకోవాలి వచ్చింది. ప్రస్తుతం ఆరు ప్రభుత్వ సంస్థలకు మొత్తం 7,183.12 ఎకరాల భూమి ఉంది. ఇందుకు సంబంధించి ఇటీవల పలువురు కేంద్ర మంత్రుల వ్యాఖ్యలు కూడా ఇందుకు బలం చేకూరుతున్నాయి.

ఎల్ఐసీ దూకుడు

74 శాతం రిటర్ను పంచిన సంస్థ

న్యూఢిల్లీ, జూలై 20: దేశీయ బీమా దిగ్గజం ఎల్ఐసీ మళ్లీ తన పూర్వవైభవాన్ని సంతరించుకుంటున్నది. స్టాక్ మార్కెట్లో అడుగుపెట్టిన మొదట్లో భారీగా తగ్గుతున్న కంపెనీ షేరు తిరిగి నెలకు కొట్టిన బరిలలా దూసుకుపోతున్నది. గడిచిన ఏడాదికాలంలో అత్యధికంగా రిటర్నులు పంచిన షేరు ఎల్ఐసీ నీడ కాపడం విశేషం. దేశీయ టాప్-10 దిగ్గజ సంస్థల్లో ఎల్ఐసీ షేరు 74 శాతం రిటర్నులు పంచింది. దేశీయ టెక్నో దిగ్గజాలకు 28 శాతం, టీసీఎస్ 25 శాతం, ఇన్సూరెన్స్ రిటర్నులు పంచిన.. బ్యాంకింగ్ దిగ్గజం స్టేట్

'బడ్జెట్లకు రాయితీవ్వండి'

వచ్చే బడ్జెట్ పై క్రొడాయ్

న్యూఢిల్లీ, జూలై 20: ప్రస్తుత ఆర్థిక సంవత్సరానికి కేంద్ర ప్రభుత్వం ప్రవేశ పెట్టిన రాయితీలను సాధ్యమైన బడ్జెట్ లో గృహ కొనుగోలుదారులకు, తక్కువ వడ్డీతో ఇండ్లను నిర్మించే బిల్డర్లకు మరొకటి వచ్చు ప్రయోజనాలు కల్పించాలని రియల్ టైమ్స్ క్రొడాయ్ కోరుతున్నది. రియల్ ఎస్టేట్ రంగం మళ్లీ గాడినపడాలంటే కేంద్ర ప్రభుత్వం మరిన్ని ప్రోత్సాహక నిర్ణయాలు తీసుకోవాలని, ముఖ్యంగా పన్ను రాయితీలు కల్పించినట్లు ఈ రంగం సంస్థల ఆర్థికంగా నిలదొక్కకోగలిగే అవకాశాలున్నాయని పేర్కొంది. కొత్తగా గృహాలు కొనుగోలుచేసేవారికి వడ్డీ రాయితీని పెంచాలని, అలాగే మళ్లీ క్రెడిట్ లింక్ సబ్సిడీ స్కీంను ప్రవేశపెట్టాలని, అప్పుడే పోక దర కలిగిన గృహాలకు డిమాండ్ ఉంటుందని క్రొడాయ్ ప్రెసిడెంట్ బోమన్ ఇరానీ తెలిపారు. ప్రస్తుతం రూ. 2 లక్షలకు ఉన్న డిడిక్లెయర్డ్ రూ. 5 లక్షలకు పెంచాలని ఆర్థిక మంత్రిత్వ శాఖను కోరుతున్నట్లు చెప్పారు.

నిరాశపరిచిన హెచ్డీఎఫ్ఎస్ బ్యాంక్ క్యూలో రూ.16,474 కోట్ల లాభం

ముంబై, జూలై 20: దేశీయ బ్యాంకింగ్ దిగ్గజాల్లో ఒకటైన హెచ్డీఎఫ్ఎస్ బ్యాంక్ నిరాశాజనక ఆర్థిక ఫలితాలు ప్రకటించింది. జూన్ లో ముగియేతర ఆదాయం మాత్రం 41.3 శాతం తగ్గి రూ.10,670 కోట్లకు పరిమితమైంది. మొండి బకాయిలను పూడ్చుకోవడానికి బ్యాంక్ రూ.2,602 కోట్ల నిధులు విడుదల చేసింది. క్రితం ఏడాది కంటే ఎక్కువ రూ.13,511 కోట్ల కంటే ఇది తక్కువ. బ్యాంక్ స్థూల నిరర్థక ఆస్తుల విలువ 1.24 శాతం నుంచి 1.33 శాతానికి పెరిగింది. బోలిస్ట్ మాత్రం 6.5 శాతం తగ్గింది. హెచ్డీఎఫ్ఎస్ ఆదాయం మాత్రం రూ.57,816 కోట్ల నుంచి రూ.83,701 కోట్లకు ఎగబడింది.

గతేడాదికాలంలో సంస్థల షేర్ పెరుగుదల రూపాయల్లో..

కంపెనీ	19 జూలై 19 2023 నాటికి	నాటికి జూలై 2024	తేడా (శాతంలో)
ఎల్ఐసీ	620.4	1,080.1	74.10
భారత్ టెలికామ్	869.8	1463	68.20
ఎస్సీఐ	601.35	887.55	47.64
ఐసీఐసీఎల్ బ్యాంక్	973.65	1248.15	28.19
టీసీఎస్	3,471	4,330.25	24.76
ఇన్ఫోసిస్	1,474.35	1,807.7	22.61
రిలయన్స్	2,840	3,138.35	10.51
హెచ్ఎంబీఎల్	2,671.75	2,725	1.99
ఐటీసీ	478.85	475.05	-0.79
హెచ్ఎఫ్ఎస్ బ్యాంక్	1,684.85	1,613.9	-4.21

బడ్జెట్ (2024-25)

ముఖ్యంగా పన్ను రాయితీలు కల్పించినట్లు ఈ రంగం సంస్థల ఆర్థికంగా నిలదొక్కకోగలిగే అవకాశాలున్నాయని పేర్కొంది. కొత్తగా గృహాలు కొనుగోలుచేసేవారికి వడ్డీ రాయితీని పెంచాలని, అలాగే మళ్లీ క్రెడిట్ లింక్ సబ్సిడీ స్కీంను ప్రవేశపెట్టాలని, అప్పుడే పోక దర కలిగిన గృహాలకు డిమాండ్ ఉంటుందని క్రొడాయ్ ప్రెసిడెంట్ బోమన్ ఇరానీ తెలిపారు. ప్రస్తుతం రూ. 2 లక్షలకు ఉన్న డిడిక్లెయర్డ్ రూ. 5 లక్షలకు పెంచాలని ఆర్థిక మంత్రిత్వ శాఖను కోరుతున్నట్లు చెప్పారు.

అంచనాలుమించిన యూనియన్ బ్యాంక్

ప్రభుత్వం సంస్థ యూనియన్ బ్యాంక్ ఆఫ్ ఇండియా అశాశనక ఆర్థిక ఫలితాలు ప్రకటించింది. జూన్ లో ముగియేతర ఆదాయం మాత్రం 41.3 శాతం తగ్గి రూ.10,670 కోట్లకు పరిమితమైంది. మొండి బకాయిలను పూడ్చుకోవడానికి బ్యాంక్ రూ.2,602 కోట్ల నిధులు విడుదల చేసింది. క్రితం ఏడాది కంటే ఎక్కువ రూ.13,511 కోట్ల కంటే ఇది తక్కువ. బ్యాంక్ స్థూల నిరర్థక ఆస్తుల విలువ 1.24 శాతం నుంచి 1.33 శాతానికి పెరిగింది. బోలిస్ట్ మాత్రం 6.5 శాతం తగ్గింది. హెచ్డీఎఫ్ఎస్ ఆదాయం మాత్రం రూ.57,816 కోట్ల నుంచి రూ.83,701 కోట్లకు ఎగబడింది.

దొంగలు దొరికారు

- దోపిడీకి పాల్పడిన ప్రేమజంటకు రిమాండ్
- 9 కులాల బంగారం స్వాధీనం, అర్రో సీజ్
- వివరాలు వెల్లడించిన డీఎస్పీ వెంకటేశ్వర్లు

మహబూబ్ నగర్, జూలై 20 : ఒంటరిగా ఉన్న మహిళలను బాధిల్లే చేసి వారికి మాయమౌతులు చేస్తూ ఆ బోల్స్ తీసుకెళ్లి, బెదిరించి బంగారం ఆభరణాలను దోచుకుంటున్న ప్రేమజంటను రిమాండ్ కు తరలించినట్లు మహబూబ్ నగర్ డీఎస్పీ వెంకటేశ్వర్లు తెలిపారు. శనివారం సాయంత్రం మహబూబ్ నగర్ రూరల్ పోలీస్ స్టేషన్ లో ఏర్పాటు చేసిన విలేజరుల సమావేశంలో ఆ వివరాలు వెల్లడించారు. నారాయణపేట జిల్లా మళ్లీ పేదలకు రుద్రసముద్రం గ్రామానికి చెందిన షేక్ ముహమ్మద్, పాలవూరులోని కురిహినెట్టి కాలనీల చెందిన సాఖా పతి ఉమతో కలిసి మహబూబ్ నగర్ లోని పాలిటెక్నిక్ కళాశాల సమీపంలో నివాసం ఉంటున్నారని తెలిపారు. పాపంపూర్లోని బస్టాండ్ కు వచ్చే వద్ద మహిళలను బాధిల్లే చేసి, వారి నుంచి బంగారం ఆభరణాలను దోచుకుంటున్నారని తెలిపారు. పోలీసులు వివరాలు తెలుసుకున్న వెంటనే పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో పాపంపూర్లోని బస్టాండ్ కు వచ్చే వద్ద మహిళలను బాధిల్లే చేసి, వారి నుంచి బంగారం ఆభరణాలను దోచుకుంటున్నారని తెలిపారు. పోలీసులు వివరాలు తెలుసుకున్న వెంటనే పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో పాపంపూర్లోని బస్టాండ్ కు వచ్చే వద్ద మహిళలను బాధిల్లే చేసి, వారి నుంచి బంగారం ఆభరణాలను దోచుకుంటున్నారని తెలిపారు.

భయంనీడలో మారేపల్లి హైస్కూల్

- నెర్రెల్లిన తరగతి గదులు
- వర్గానికి కారుతున్న పైకెక్కు



మారేపల్లి పాఠశాలలో పైకెక్కు నుంచి కారుతున్న నీరు

తిమ్మాజిపేట, జూలై 20 : మండలం మారేపల్లి జిల్లా పరిధిలో ఉన్న మారేపల్లి పాఠశాలలో ఒక తరగతి గది పైకెక్కు నెర్రెల్లిన, వర్గానికి కురుస్తున్న నీరు పాఠశాలలోని పాఠశాలను మరేపల్లికి తరలించారు. దాత సాయంతో దాదాపు ఇరవై యేండ్ల కిందట నిర్మించిన రెండు గదులలో 8, 9 తరగతులను నిర్వహిస్తున్నారు. అయితే 8వ తరగతిలో పైకెక్కు నెర్రెల్లినంతో గత మూడు రోజులుగా కురుస్తున్న వర్షాల నీరు కారుతుంది, కొంత కుంగినట్లుగా కనిపిస్తుంది జీవితం ప్రేమలతో తెలిపారు. దీంతో పాటు 9వ తరగతి గది గోడలకు ప్యాన్లెస్ రూఫ్ లాగా అయ్యింది, వెంటనే డిజిటల్ తరగతులను నిలిపివేశామన్నారు. మరేపల్లి పాఠశాలలో అదనపు తరగతులు లేకపోవడంతో పంపిణీలోకి 8వ తరగతిని తరలించి, అక్కడే విద్యార్థులకు తరగతులను బోధిస్తున్నట్లు చెప్పారు. కాగా పాఠశాలలో టాయిలెట్లను సమస్య ఉందని అధికారులు స్పందించి అదనపు గదుల నిర్మాణం చేపట్టాలని గ్రామస్థులు కోరుతున్నారు.